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TELEKOMUNIKACIJA

Kako svetska populacija nastavlja da raste, sve više i 
više ljudi se oslanja na telekomunikacione usluge 
kako bi ostali povezani. Integrišite svoje podatke da 
biste dobili bolji uvid u širu sliku kod donošenja 
odluka. 

Pripremite se za neizbežni rast

Danas najbrži način da dođete do osobe je putem 
mobilnog telefona. Šaljite obaveštenja o 
vremenskim uslovima ili drugim bezbednosnim 
problemima direktno kako bi bili bezbedni i svesni 
svog okruženja. 

informacijama u realnom vremenu
Šaljite alarme upozorenja sa

Poboljšajte svoje podatke

radi o promeni prostornih crteža ili sređivanje 
semantičkih grešaka, pomoći će vam da nastavite 
da premašujete svoja očekivanja. 

Svaka radnja koju preduzmete, bilo da se
 Da bi telekomunikacione usluge funkcioni-
sale, potrebni su podzemni kablovi, servisni tornjevi 
i druga fizička infrastruktura. Distribuirajte ove infor-
macije ostalima tako što ćete svoje podatke 
pretvoriti u formate koji se lako mogu deliti.

Delite ključne informacije

Konvertujte i integrišite podatke
Ne dozvolite da formati podataka ograniča- 

vaju način na koji vaša organizacija funkcioniše. 
Transformišite svoje podatke tačno onako kako su 
vam potrebni tako da uvek možete da koristite 
programe koji vam odgovaraju.  

Napravite efikasne, ažurne karte
 Pripremite svoje podatke za GIS i napravite 
mape kojima vaši radnici na terenu, kupci ili druga 
zainteresovana strana mogu pristupiti. Automatski 
ažurirajte bilo koji objekat čim podaci budu dostupni.

FME podržava 450+ različitih podataka i omogućava 
500+ transformacija. Automatizuje tokova rada kroz 
trigger događaje i eliminiše manuelni rad. 

Rast medija, mobilnih aplikacija i informaciona 
revolucija rezultat su napretka u telekomunikacija-
ma. Da biste bili sigurni da su vaše usluge uvek na 
nivou, potrebno je da imate potpunu kontrolu nad 
svim vašim podacima. Tu dolazi FME. 

Kako FME pomaže telekomunikacijskoj
industriji

Primeri iz prakse:

Agencije za javnu bezbednost grada Njujorka koriste 
bazu podataka centralnih linija ulica grada(CSCL) za 
informacije o lokaciji o pozivima hitne službe. Uz 
FME, GIS tim je konvertovao i restrukturirao CSCL 
podatke kako bi omogućio složeniju analizu i učinio 
podatke dostupnim drugim gradskim agencijama.
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Pelmorex Corp

kompanija kanadske “The Weather Network” and 
“MétéoMédia” na koje se mnogi Kanađani oslanjaju 
za dnevne informacije o vremenu. FME je bio ključni 
alat koji se koristio za kreiranje Pelmorek mreže za 
detekciju munja (PLDN) čiji su podaci  dostupni u 
realnom vremenu. 

Pelmorek Corp je matična


